

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 13/2015. (XII. 07.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2015. december 7-én 16:00 órára összehívott és 16:05 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister II. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke

Juhász István a bizottság alelnöke
Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag

Dr. Pergel Elza bizottság tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

Távolmaradását előzetesen jelezte: Hajszán Gyula, dr. Németh Bernadett bizottsági tagok

A törvényességi feladatokat ellátó személy:

Dr. Németh Zsófia a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Dr. Csörgits Lajos aljegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

További meghívottak és jelenlétük:

Településfejlesztési Főosztály

Gazdálkodási Főosztály

Révi Zsolt városi főépítész

dr. Zseák Mária jogász

Nagy Tamás főosztályvezető



Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.

Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

65/2015. (XII. 07.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2015. december 07-i ülésének napirendjét:

1. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló rendelet elfogadására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslát a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslát a Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2015-016, TSZTM 2015-068, szerkezeti tervmódosítások, SZTM 2014-035, SZTM 2014-045, SZTM 2015-016, SZTM 2015-062, SZTM 2015-064, SZTM 2015-068 számú szabályozási tervmódosítások)

Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész

4. Javaslát a Bizottság 2016. I. féléves munkatervére

Előterjesztő: Dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője

Zárt ülés

5. Javaslát önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására

Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság



I. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEÁLLÍTÁSA ÉS VÉGREHAJTÁSA SORÁN ALKALMAZANDÓ ÁLTALÁNOS GAZDÁLKODÁSI SZABÁLYOKRÓL SZÓLÓ RENDELET ELFOGADÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag: A jelenlegi rendelet anyagának egy része a mindenkori költségvetési rendelet részét képezi. A rendelet 2016. január 1-jén lép hatályba, és a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell. A szabad pénzmaradványok tekintetében van benne változás. A költségvetési rendeletben úgy van, hogy erről a polgármester dönt, a Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslata alapján. Nem érti, hogy ez a rendelkezés miért maradt ki ebből a rendeletből. Javaslata az, hogy a jövőben a Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslata alapján a Pénzügyi Bizottság egyetértésével döntsön a polgármester úr a szabad pénzmaradványok kérdéséről. Kérdése, hogy mi az oka ennek a változásnak. Látható az is, hogy ez a rendelet egy-két esetben változik a költségvetési rendelethez képest. Arra kíváncsi, hogyan viszonyul mindez a költségvetés átmeneti finanszírozásához? Ezután ennek az új rendeletnek a rendelkezései alapján kezelik az átmeneti finanszírozás szabályait? Azzal kapcsolatban nem fognak a zárszámadásnál és máshol sem döntéseket hozni?

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Az önkormányzati költségvetések általános problémája az, hogy általában január 1-jével, amikor elkezdődik a gazdasági év, még nem készülnek el. Ez azért van, mert Magyarország költségvetésének hatálybalépésétől számított 45. napig kell előterjesztenie azt az önkormányzatoknak. Ellenben végrehajtottá válik a jogalkotási törvény alapján egy jogszabály és automatikusan kivezetődik akkor, mikor teljesültek azok a feladatok, melyek meg vannak benne határozva. Minden évben felmerül az a probléma, hogy a január 1-je és a költségvetés elfogadása között milyen elvek alapján kell gazdálkodni, hiszen az előző évi költségvetés végrehajtásra került, tehát az a rendelet automatikusan hatályon kívül helyeződött. Az átmeneti finanszírozásban nincsenek benne a gazdálkodási évek és lényegében ezt a jogbizonytalan helyzetet kell kezelni. Ezért kettéválasztották a gazdálkodás szabályairól szóló rendeletet, és készül egy a városra vonatkozó költségvetési rendelet. Ezért van szükség ennek a rendeletnek a megalkotására. Az átmeneti finanszírozást innentől kezdve nem kell kimondani, hiszen ezt a gazdálkodási szabályokat tartalmazó rendelet felöleli. Így nem szükséges átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési rendeletet elfogadnia a testületnek. Arra vonatkozóan, hogy a hatásköröket hogyan osztja meg a Közgyűlés, arra figyelemmel kell lenni, lehetőség szerint úgy, hogy egy alkalmazható feladatmegosztás működjön. Testületi döntéshozatalra, javaslattételre olyan kérdéseket bízni, ami napi szinten kerül elő, azt nem biztos, hogy szerencsés megtenni, mert az a működést - adott esetben - veszélyeztetheti. De ez minden esetben a Közgyűlés döntése, hogy így gondolja-e vagy sem. Hogy ezen túl milyen apróbb döntések voltak, és mi indokolta a rendelet létrehozását arra a főosztályvezető úr ad választ.

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: Csatlakozva az aljegyző úr által elmondottakhoz, elmondja, az átmeneti gazdálkodási időszakra vonatkozó szabályozás eddig is, és ezután is, úgy fog működni, hogy az erről szóló beszámoló a zárszámadás keretében történik meg. Eddig sem volt az átmeneti gazdálkodásról külön beszámoló, mivel naptári éven belül - január 1-től december 31-ig - történik meg a zárszámadás elkészítése. A zárszámadás az átmeneti gazdálkodási időszakot is összefogja, ugyanúgy, mint eddig.

Az átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosítására vonatkozó kérdés arra utalt, miért került ki a rendeletből, hogy a polgármesteri döntés előkészítése a pénzügyi osztályvezető javaslatára történik meg. Ez a rendelkezés megmaradt, de átkerül a Szervezeti és Működési Szabályzatba. Jogilag az a megoldás született, hogy a hatásköri felhatalmazás megvan, azonban a döntés előkészítésnek a feladatellátását nem a rendelet fogja szabályozni, hanem az SZMSZ. Információi szerint az SZMSZ-nek e tárgyú módosítása folyamatban van és a decemberi Közgyűlésen napirendre kerül.

Ahogy aljegyző úr is elmondta testületi döntéshozatalra, javaslatételre olyan kérdéseket bízni, ami napi szinten kerül elő, valóban nem túl szerencsés, hiszen a mindennapi munkát nehezítené. Egyszerű példával élve a múlt héten, ezen a héten és a jövő héten is lejár az Önkormányzat bankbetétje. Ez esetben majdnem minden héten üléseznie kellene a Pénzügyi Bizottságnak, majd a Közgyűlésnek, akár egy betét meghosszabbítása ügyében is.

Borsi Róbert, a bizottsági elnök: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 4 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

66/2015. (XII. 07.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó szabályokról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁSSAL KAPCSOLATOS DÖNTÉSEK MEGHOZATALÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletként kerül csatolásra.)

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag: Kérdése, hogy az előterjesztés kapcsán történt-e egyeztetés a KÉTÜSZ Kft.-vel?

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Természetesen történt egyeztetés. Az Önkormányzatnak nemcsak a győri céggel van kapcsolata, hanem a megyében működő összes céggel. Sőt elmondható, hogy az Önkormányzat hívta fel e cégek figyelmét arra, hogy egy ilyen jellegű törvénymódosítás történt, így ez a döntéshozatal megtörténik a jövőben. Megjegyzi, feltehetően e szervezeteket fogja kijelölni a Magyar Állam képviselőjében eljáró szerv, hiszen nincs a megyében más olyan cég, amely ezt a közszolgáltatást el tudná látni.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:



67/2015. (XII. 07.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozataláról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK, VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(TSZTM 2015-016, TSZTM 2015-068, szerkezeti termódosítások, SZTM 2014-035, SZTM 2014-045, SZTM 2015-016, SZTM 2015-062, SZTM 2015-064, SZTM 2015-068 számú szabályozási termódosítások)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Révi Zsolt városi főépítész úr az anyag kapcsán jelezte, hogy az anyagban szereplő 2014-045 számú szabályozási termódosítást visszavonja. Kérdezi a főépítész urat, hogy ezen kívül van-e további kiegészítése az anyag kapcsán?

Révi Zsolt városi főépítész: Több módosítást, kiegészítést nem fűz az anyaghoz, a Közgyűlés elé kerülő előterjesztés az elhangzottak alapján módosításra kerül.

Borsi Róbert, a bizottsági elnök: További kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

68/2015. (XII. 07.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.



4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A BIZOTTSÁG 2016. I. FÉLÉVI MUNKATERVÉRE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert a bizottság elnöke: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

69/2015. (XII. 7.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi bizottsága a Bizottság 2016. I. féléves munkatervéről szóló előterjesztést az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. §-ának (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el. Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, észrevétel nem érkezett, így megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 16 óra 21 perckor bezárja.

K. m. f.


Juhász István
jegyzőkönyv-hitelesítő


Borsi Róbert
a bizottsági elnöke